

«Судебные приставы могут блокировать интернет-контент, порочащий репутацию граждан и юридических лиц».

Федеральный закон №229-ФЗ «Об исполнительном производстве дополнен статьей 109.4 - о наделении судебного пристава-исполнителя полномочиями по вынесению постановления об ограничении доступа к информации, распространяемой в сети "Интернет", порочащей честь, достоинство или деловую репутацию гражданина либо деловую репутацию юридического лица.

Вышеуказанной статьей закреплено, что если должник в течение срока, установленного для добровольного исполнения требования об удалении информации, распространяемой в сети "Интернет", порочащей честь, достоинство или деловую репутацию гражданина либо юридического лица, не удалил указанную информацию, судебный пристав-исполнитель выносит постановление о взыскании исполнительского сбора и постановление об ограничении доступа к информации, распространяемой в сети "Интернет", порочащей честь, достоинство или деловую репутацию гражданина либо деловую репутацию юридического лица.

Постановление судебного пристава-исполнителя об ограничении доступа к информации, распространяемой в сети "Интернет", порочащей честь, достоинство или деловую репутацию, направляется в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере средств массовой информации, массовых коммуникаций, информационных технологий и связи (Роскомнадзор).

Помощник Катав-Ивановского
городского прокурора

юрист 3 класса

Э.Ю. Ахметьянова